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 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 48 4 9. 1 9. 1 9. 1 

49 6 13. 6 13. 6 22. 7 

50 7 15. 9 15. 9 38. 6 

51 4 9. 1 9. 1 47. 7 

52 4 9. 1 9. 1 56. 8 

53 6 13. 6 13. 6 70. 5 

54 5 11. 4 11. 4 81. 8 

55 2 4. 5 4. 5 86. 4 

56 1 2. 3 2. 3 88. 6 

58 1 2. 3 2. 3 90. 9 

59 4 9. 1 9. 1 100. 0 

Total 44 100. 0 100. 0  

Interval 
kelas 

Frekuensi 
Persentase 

(%) 
Kategori 

 56-65 6 13,5% Sangat 
baik 

 46-55 38 86,5% Baik  

 36-45 0 0% Cukup 

 24-35 0 0% Kurang 
baik  

 13-23 0 0% Tidak baik 

Jumlah 44 100  



 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 21 2 4. 5 4. 5 4. 5 

23 4 9. 1 9. 1 13. 6 

24 3 6. 8 6. 8 20. 5 

25 1 2. 3 2. 3 22. 7 

26 1 2. 3 2. 3 25. 0 

27 6 13. 6 13. 6 38. 6 

28 10 22. 7 22. 7 61. 4 

29 2 4. 5 4. 5 65. 9 

30 3 6. 8 6. 8 72. 7 

31 6 13. 6 13. 6 86. 4 

32 3 6. 8 6. 8 93. 2 

33 1 2. 3 2. 3 95. 5 

34 2 4. 5 4. 5 100. 0 

Total 44 100. 0 100. 0  

Interval 
kelas 

Frekuensi 
Persentase 

(%) 
Kategori 

30-35 15 34,1% Sangat baik 

24-29 23 52,3% Baik  

18-23 6 13. 6% Cukup 

13-17 0 0% Kurang baik  

 7-12 0 0% Tidak baik 

Jumlah 44 100  

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 174 2 4. 5 4. 5 4. 5 

175 3 6. 8 6. 8 11. 4 

177 2 4. 5 4. 5 15. 9 

178 1 2. 3 2. 3 18. 2 

179 3 6. 8 6. 8 25. 0 

180 2 4. 5 4. 5 29. 5 

181 1 2. 3 2. 3 31. 8 

182 3 6. 8 6. 8 38. 6 

183 4 9. 1 9. 1 47. 7 

185 3 6. 8 6. 8 54. 5 

186 3 6. 8 6. 8 61. 4 

188 3 6. 8 6. 8 68. 2 

189 1 2. 3 2. 3 70. 5 

191 4 9. 1 9. 1 79. 5 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

192 1 2. 3 2. 3 81. 8 

194 1 2. 3 2. 3 84. 1 

197 2 4. 5 4. 5 88. 6 

200 1 2. 3 2. 3 90. 9 

202 2 4. 5 4. 5 95. 5 

206 1 2. 3 2. 3 97. 7 

207 1 2. 3 2. 3 100. 0 

Total 44 100. 0 100. 0  

Interval 
kelas 

Frekuensi 
Persentase 

(%) 
Kategori 

 199-235 5 11. 4% Sangat baik 

 161-198 39 88. 6% Baik  

 123-160 0 0% Cukup 

 85-122 0 0% Kurang baik  

 47-84 0 0% Tidak baik 

Jumlah 44 100  



 

 


